



LOGROÑO: CIUDAD

XXVI Curso de Formación Profesional

He aquí la lista de los ganadores

La Delegación de la Juventud acaba de entregar sus premios provinciales del Concurso de Formación Profesional, Industrial y Artesana. La relación completa de campeones, en cada una de las especialidades, es esta:

Ajuste «A»
Campeón, Roberto Estefanía. Escuela Maestría Industrial.

Ajuste «B»
Campeón, Pedro Ibáñez Argáiz. Escuela Maestría Industrial.

Calderería «A»
Campeón, José Luis Fernández Gutiérrez. Escuela Formación Profesional Ejército Aire.

Calderería «B»
Campeón, José Eduardo Hernández Vega. Escuela Formación Profesional Ejército Aire.

Chapistería «A»
Campeón: Onésimo Salgado Fernández. Escuela Formación Profesional Ejército Aire.

Chapistería «B»
Campeón, Lorenzo Rubio Frías. Escuela Formación Profesional Ejército Aire.

Cerrajería Artística «A»
Campeón, José Luis Chicote Fernández. Escuela Maestría Industrial.

Delineación Industrial «B»
Campeón, José Pinedo López. Escuela Formación Profesional «Los Boscos».

Fresa «A»
Campeón, Jesús Félix Monge Nieto. Escuela Maestría Industrial.

Mátricería «A»
Campeón, Luis Martínez Pafacón. Escuela Maestría Industrial.

Mecánica de Precisión «A»
Campeón, Abel Gregorio Baquerín Marrón. Escuela Maestría Industrial.

Soldadura Eléctrica por Arco «A»
Campeón, Mauricio Echarri.

Sáenz. Escuela Maestría Industrial.

Soldadura Oxiacetilénica «A»
Campeón, Justo Ojeda Tobias. Escuela Maestría Industrial.

Soldadura Oxiacetilénica «B»
Campeón, Carlos Portabales Maíquez. Escuela Formación Profesional Ejército Aire.

Torno «A»
Campeón, Begito Davalillo Martínez. Escuela Maestría Industrial.

Torno «B»
Campeón, José Luis Martínez Armas. Escuela Maestría Industrial.

Bobinado «A»
Campeón, Jesús Elías García. Escuela Maestría Industrial.

Bobinado «B»
Campeón, José Luis Sáenz Chicote. Escuela Maestría Industrial.

Electromontaje «A»
Campeón, José Antonio Navarro Martínez. Escuela Maestría Industrial.

Electromontaje «B»
Campeón, Domingo Sáenz Solano. Escuela Maestría Industrial.

Instalaciones Eléctricas de la Construcción «A»
Campeón, Gabriel Fernández Pasquier. Escuela Maestría Industrial.

Instalaciones Eléctricas de la Construcción «B»
Campeón, Francisco Javier Grimaldo Pérez. Escuela Formación Profesional «Los Boscos».

Ajustador Montador de dispositivos electrónicos «A»
Campeón, Felipe Mated López. Escuela Maestría Industrial.

Ajustador Montador de dispositivos electrónicos «B»
Campeón, José Pablo Díaz de Tudanca. Escuela Maestría Industrial.

Reparador de Radio y Televisión «A»
Campeón, Lorenzo Manero Vitoria. Escuela Maestría Industrial.

Reparador de Radio y Televisión «B»
Campeón, Alfonso de Imaña Barrón. Escuela Maestría Industrial.

Carpintería «B»
Campeón, Gabriel Pérez Díaz. Escuela Aprendizaje Calahorra.

Ebanistería «B»
Campeón, Luis Miguel Barco Martínez. Escuela Aprendizaje Calahorra.

Delineación de la Construcción «A»
Campeón, Ana María Moscoso del Prado y Sardón. Escuela Maestría Industrial.

Delineación de la Construcción «B»
Campeón, Francisco Javier Varea Fuertes. Escuela Formación Profesional «Los Boscos».



La inauguración de la Feria del Libro en los patios de la Diputación Provincial de ayer fue un acontecimiento distinto, desatascarado. En Logroño, no estamos acostumbrados a manifestaciones de este tipo, y por eso, seguramente, nos pareció tan bonita ésta tan sugerente.

Puntualmente, a las once de la mañana, se procedió a la inauguración de la Feria. Estuvieron presentes en este momento las autoridades provinciales y locales, y en primer lugar, el gobernador civil. Y después de la inauguración, hasta las horas de mediodía, el público que acudió a los stand fue numerosísimo, hasta el extremo que resulta imposible casi acercarse a los libros. La gran mayoría de los visitantes, al menos en esos momentos iniciales, eran muchachos estudiantes, chicos y chicas del Instituto de Enseñanza Media, que ojeaban, preguntaban precios y se interesaban por autores.

Esta manifestación cultural ha sido posible gracias a la organización del Instituto de Estudios Riojanos, que en colaboración con la Diputación Provincial y con la Delegación de Información y Turismo, y gracias a la aportación entusiasta de los principales libreros de Logroño. Estos libreros son: Isidoro Ochoa, Cerezo, Pradilla Santos Ochón, Jalón Mendiriz y Cervantes.

En el acto inicial tuvimos oportunidad de cambiar unas palabras con uno de los libreros, el señor Pradilla, que respondió así a nuestras preguntas:

—¿Qué esperan los libreros de esta exposición?

—Que la afición a la lectura se incremente un poco más, que se lleguen aquí los visitantes como se llegan a cualquier otra parte dispuestos a dejar sus veinte duros o sus cuarenta duros, en libro. Ese puede ser el comienzo de un interés por la lectura.

—¿Qué preferencias tiene el público logroñés a la hora de elegir sus lecturas?

—Se vende mucho la encyclopédia, aunque parezca mentira. Y luego, cada lector tiene sus preferencias especiales.

AYER ■■■■■

Universitarios navarros giraron una visita a la Estación de Fruticultura



Instalada en la Diputación

LA «MINI-FERIA» DEL LIBRO ARRASTRO A MUCHA GENTE JOVEN

—Los jóvenes, por ejemplo, ¿qué leen?

—También varía mucho entre unos y otros, según sean estudiantes o simplemente trabajadores. Estos, si tienen alguna afición, procuran comprar libros de orientación que les perfeccionen en su afición. Desde ajedrez hasta judo o baloncesto. Esto es un síntoma de la preocupación que existe en los jóvenes por perfeccionarse, sea en lo que fuere.

—¿Puede ser válida la disculpa de no leer porque los libros son caros?

—En ningún caso, ya que si hay libros caros, el buen aficionado no se fija tanto en la envoltura como en el contenido y hay extraordinarios libros en contenido que se puede adquirir por diez duros. Ahí está la colección Plaza que por ese precio que le he dicho pone al alcance de cualquier bolsillo lo mejor que se ha escrito. Como ve, la disculpa no pasa de ser, eso, una mera disculpa.

—Han seguido los libreros algún programa para seleccionar los libros expuestos en esta muestra?

—No. Cada uno hemos traído lo que hemos considerado que podía encajar mejor o venderse más. Creo que hay variedad y cosas muy buenas. Pásase por los puestos y podrá comprobarlo.

—Efectivamente, en los distintos puestos hay una variedad y una calidad fuera de toda duda. Hemos podido ver en los stands, desde libros de deportes, hasta obras del último Nobel ruso, libros de arte y revistas de consulta. El Instituto de Estudios Riojanos también tenía su puesto. Y en él, sus revistas y sus publicaciones.

—Durante todo el día, duró el ambiente en la Feria del Libro, en Logroño. A mediodía, se produjo un incidente que pudo haber empañado tanto el alegre alboroto el soporte donde estaban fijados unos carteles que se rompió y se vino al suelo. Fue una difícil coincidencia que no cogiera debajo a alguno de los visitantes. Hubo suerte. Y la Feria siguió brillando...

(FOTO HERCE)



Diego Jesús Jiménez cerró los actos con una conferencia en la Caja Provincial de Ahorros. La asistencia fue nula y el conferenciante rayó a gran altura literaria.

Ayer a mediodía llegaron a la Estación de Fruticultura un grupo de universitarios pamplonenses, concretamente estudiantes de Ingenieros Técnicos Agrónomos y de la Facultad de Ciencias Biológicas. El viaje tenía carácter de contacto con la investigación en terrenos agrícolas, y al frente de la expedición se encontraba el Profesor de Fitopatología de la Escuela, que es logroño de nacimiento. Claro está que no radica en esta procedencia del profesor el motivo último del viaje, sino en el interés que la Estación de Fruticultura presenta desde el ángulo estrictamente pedagógico. A este respecto hemos de recordar que todos los años los alumnos de la Escuela de Ingenieros Agrónomos Superiores de Madrid pasan por nuestra ciudad en su viaje de estudios, con objeto asimismo de visitar la Estación. La Estación de Fruticultura no vamos a descubrir nada nuevo, es un importante centro de investigación a nivel no sólo provincial, sino nacional. Sus trabajos en las diversas especialidades, desde plagas hasta estudio de nuevas variedades, suponen una aportación sin duda sustancial a la mejora del agro nacional en este terreno de la fruticultura, tan íntimamente relacionado con los cultivos de las vegas riojanas.

Una confirmación del interés de la labor aquí desarrollada es precisamente, en los viajes estudiantiles, que buscan los puntos propicios para la formación práctica del alumnado. Y uno más de los muchos rendidos en Logroño fue el de ayer mañana de los alumnos de Ingeniería Técnica Agrícola y de Ciencias Biológicas. Que les aproveche la visita.

(FOTO HERCE)

